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1875 
vatnak a legelő gazdák, (általános derült-Ípekben levő mének a fedeztetési állomás te- apaló volt a bábolnai  ménesben, hol csakjA közönség daczára a bérletszünetnek 3—4] összesen csak 14—15 vált be. Ma pedig dé- HZ 

ség) akarom mondani legeltetőgazdák, azokírületi szükségletének megfelelő mennyiségben lítiszta arabvérü lovak tenyésztetnek. Szép urai kezet kivételével az egész szinházat megtölté.jlig 27. AsaKR el KSE 
megbizottjai. Ugyan igen tisztelt főispán ur,]minden év febr. végén szétküldetnek. leges feje, helyes illesztésü és alakulásu nya-! . Szinházunk ügyében egy ujabb  moz- 
ha már valakit oda kiküldöttek, hogy azok olya- A fedeztetés minden fedeztetési állomá-Íkas jó méretü dereka, kifogástalan minőségü ! BE zanatot jelzünk. Miután ugyanis a privat COn- 

k nok volnának, hogy ne tudnának kivetni és]son márcz. 1-ső napján kezdetik meg s tartÍvégtagjai, szép arab jellegü s nagy egyensuly-! HELYI HIREK. sortialis eszmék ugy látszik elaludtak, S a vá- hog 
1 reparciálni, mert ez csak ugy lehet egy gu-[jun. utósó napjáig. Márcz. és ápril hóvan reg-!ban teljesített mozgásai s végre elegans szine! 5 , jros á tali házi kezeltetésre sem igen lehet 

lyásgazda, azt feleli, hogy hát biz én nem tom, geli 81/, és 9 órakor, május és junius hóban [ mindenkit meg nyer; czélja könnyü hátas és] — Városunk közszeretetben álló polgár- / nagy kilátás, sek , szinház első rendü tagjai 

azt tartom tehát e vigbül, hogy hát azok azíreggeli 8 órakor veszi kezdetét, — és nemlkönnyü dolgozó lovak szolgáltatása. Fbrecsali ) mosííte, Kovács Lajos nehány nap ótajközt megindult a tárgyalás a végből, ME ENEK a 

- kilencz gulyásgazdák ne csak a megolvasásnállnyulhatik a mének déli abrakolásáig:; mert azlföldmivelő  gazdatársaink  szekereiben járó! gyengélkedő állapotban van, sőt pár nap előtt) szinház ügyei vezetését a kellő városi ellenőr- 
legyen jelen, hanem a szijjel reparciálásnál isjugrás utám hirtelen abrakolás, a mének egész- kanczákkali párositása, a legjobb eredményeket] betegsége aggasztó jelleget öltött: öürömmeljküdés és felügyelet fentartása mellett, egy a 

í (általános derültség.! Elnök: ez a részletek-jségére káros következésünek bizonvult be. igéri. f értesülünk, hogy ma már a gyógyulás utján, síjelenlegi szinészekből alakulandó szinész - con- Ei 

hez tartozik. A fedezési idény lejártával az állomások- A Nonius törzse Mezőhegyesen tenyész- minden veszedelem nélkül van. — Simon ffy]j sortium vegye át. Pár nap mulva remélhető del 
XIII. Ezután tárgyaltatott a Höles Márialról a mének azonnal indulnak vissza és össze- f tetik, feje Norman jellegü és igy kissé goromba! Imre főkapitány is beteg, s helyette a sorozójmár a megállapodás, s mi ez eszmét mint gya- Te 

kérelme, melyben háza telkének két részrejgyüjtetnek a számukra kimutatott osztálypa- ! nyaka helyes illesztésü, dereka szép arányu, ] biz. elnökséget Karap Mór tanácsos viszi. korlatilag keresztül vihetőt. előre is pártoló- köl 
? leendő oszthatását kéri megengedi. A közgyüű-lrancsnoksági méntelepekbe. ljó mélységü és izomzata valamint a végtagok] — A polgári kör választmánya követke- [Jax hozzuk a szinház ügyei iránt érdeklődők 

lés hoszabb vita után folyamodónőt kérelmé- A debreczeni méntelepben is csak 7 db [dső része hatalmas, a végtagok alsó részeilzőleg alakult meg: Barcsay Miklós, Beke Mi- ) tudomására. § ; 
j vel elutasította. mén van már ez idő szerint, a többiek mind helyesek és actiójuk magas; czélja: gazdasági ) hály, Halmy Mihály. Dobray István, Czeglédy — Egressy Akos vendégszereplései után 

6 XIV. Az adókivető bizottság tagjai ma- li elszállitattak már a fedeztetési állomásokra. erős igás s továbbá a hadászati szekerészesi! Gyula, Bészler Lajos, Nagy Bálint, id. Csóka még pár napot töltött városunkban, s ma haj- 
radnak a régiek A debreczenvárosi fedeztetési állomásonlugy szintén a tüzérséghez alkalmas lovak te- [ Sámuel, Rácz György, Jóna Dániel, Fésüs Já-inalban utazott el Kassára, hol hasonlóképen 

XV. Papp Sámuel legeltetés ügybeni ké-imaradt 7 db mén, a következő fajokból áil:]nyésztése, miért is az ár, mely értök fizettetikjnos, Sánta István, Ábrahám László, Vértesy ] vendégszerepelni fog. 
relme elutasító véleményezéssel a miniszte-Í1. Oakbáll, pej, 16 marok magas, szül. 1863.ja hazában, igen nagy, a szomszéd lótenyésztök István v. kapitány, Antal Gábor, Bátory István — Az évenkinti fegyvergvakorlatokra 
riumhoz fölterjesztetni határoztatott. évben Kisbéren, apja Oakbáll von Melbourne, Jirigylik tőlünk a Noniuszokat. j Buzás Pál, Kádár Bálint, Domokos Lajos, Ku-jnézve a m. kir. honvédelmi miniszterium, több 

. XVI. A sinavház tovább épitésébez szük- telivér, anyja 808. Lismoore irlandi faj, fedez Majestósó törzse Lipiczából eredett, 1 cat Gábor, Alibán Mihály, Hódy Gyula, Har-ftörvényhatóság indokolt felterjesztése folytán, 
j ségelt anyagok kiadása megengedtetett. g ftért. 2-szor. 98. 4. Furiosó VIII. sötétljelenleg Mezőhegyesen tenyésztetik; szép ésjsányi Sándor, Csurka János. Póttagok: Dávid-] melyben óhajtásukat fejezték ki, hogy megfe- DEBR 

XVII. Dinnyés Károly egyházi adószedőlsárga, 15 m. 2. h., szül. 1367. évben Mezőhe- [ spanyol jellegü Íeje, magasan illesztett rerj ház Imre, Kerekes György, Nagy Ferencz ár- lelve hazánk égalji és nemzetgazdasági viszo- 7 ; 
bünvizsgálati ügyében benyujtott kérelmére szám- [ gyesen: apja Furiosó VIII. angol, anyja 772.jmek minőségü nyaka, helyes marja és háta, [ vaszéki ülnök, Serli Ede, Ökrös János, Szőke ( nyainak, a gyakorlatok vagy egészben vagy VII.) 

adás tételéig érdemleges határozat nem hozatik. / Prideof England, angol, fedez 4 ftért. 3-szor.]kitünő fara, lábai olyanok a minőket a lovat István. részben a tavaszi mezei munkák befejezte 
XVIII. A csolnakázó egylet kérvénye tár-]256. 10. Schagya I. szürke, 15. m. 2 h. 1 90. ]tánő ember néha képzel; törzsméretei gi — Beküldetett. . Tisza" biztosító As tartassanak meg, az őszi évszak helvett. 

ú gyaltatott, melyben nevezett egylet a korcso-!nal, szül. 1871-ben Bábolnán; Apja Schagyajnok, melyek a legjobb arányokat létesitik, ereje ság. — A Bécsben székelő , North british" ésjértesíté az összes hatóságokat, miszerint mát 
lyázó egylet vizét nyári használatra azon en-II. arab faj; anyja 69. sz. Aga I. arabfaj, fe- [ mozgási képessége olyan, a mely követelőbbi Imperial" czégü angol biztosító társaságok ]a jelen 1875-ben azon helyeken, a hol jónak 
gedéllyel kéri használhatni, hogy a mellette el-Idez 4 ftért. 4-szer. 97. 14. Furiosó V. világoslembert is kielégit, ezen tulajdonainál fogra) melyekkel a ,Tisza" jelenlegi vezényletének! válik, tavaszszal. és pedig május 15 és junius ta" 
terülő 2 és !", holányi téren évenkinti 3 arany [ gesztenyeszin pej, 15 m. 2 h., szül. 1863. Me- ! kocsiban hintóban nyereg alatt, — mindenütt j müködése óta szerződési alapon szoros viszont-[15-ike között fognak a tartalékos katonák 1 ; 

; bérletdij lefizetése mellett saját czéljaira egyjzőhegyesen, apja Furiosó V. angol; anyja 639. megfelel a reá kiszabott munkának: czélja ajbiztosítási összeköttetésben áll, — műüködései-!heti hadgyakorlatra behivatni, s annak elmul- dsg 
fabódét állíthasson, annak környékét pedig alsz. Deersleyer angol, fedez 3 ftért. 5-ször. 210.] vidéki különböző lótenyésztéseknél nagy hasz-]ket Magyarországra is kiterjeszteni szándékoz- [ tával a legfőbb nyári munkaidőre hazabocsít- 
kijelelt határon belül tetszése szerint birtokol-] Padischah, sötét sárga, vett ló, eddig állan- ! not hajtani a hazának. iván, nehány biztosítási szaklap azon hirt ujsá- j tatni. 

hassa. dóul a bábolnai ménesben volt apalónak al- / A debreczeni gazdasági egyesület állat-Ígoita, hogy a , Tisza" üzletét a nevezett tár-] tm A péterfia és csapó-utczában f. hó 
A biz. közgyűlés már hajlandó volt a ké-  kalmazva, 15. m. 1 vonal, szül. 1865 ben, apja / tenyésztési szakosztálya egyesülve a helybeli  saságoknak átadni szándékozik, és jónak látta!24-én megejtendő képviselő választásról szóló 

relmet megadni, azonban Magyar Gábor indit- [ Hadji, II. eredeti arab: anyja Salma, eredeti [ lótenyésztésbizottmánynyal és némely lókedve-jezen állítólagos szándékkal a , Tisza" igazga- I értesítések ma már el lettek hordozva a ne- § 
ványára, ki nevezett helyen sertésfürösztőt akar arab, fedez 3 fÍtért. 6-szor. 177. 3. Nónixs, II.!lőkkel, azért választott ennyi különböző czé-[tóját is összeköttetésbe hozni. — Ezen hire- vezett utczák minden házához. 
létesíteni, e kérvényre érdemleges határozatot világos  gesztenyeszin pej, 15 m. 2 h.. szül.jlokra alkalmas méneket. mert a debreczenijket a , Tisza" határozottan alaptalanoknak nyi-! — Azon igen tisztelt egvén, ki K. P. 
csak akkor fog hozni, ha majd a sertésvágókj 1870-ben Mezőhegyesen, apja Nónius, II. nor- tedeztetési állomás területén, az elszámlált]latkoztatta ki. — Ujabb időben ismét Hirschllur tóczós-kerti ipajtájában szombaton viradóra 
társulata ez ügyben benyujtja kérvényét. Ezu- mandi faj, anyja 157. Nónius, XLII. normandi / czéloknak megfelelő lovak tenyésztését láttallgnácz nagyváradi ügyvéd a fővárosi és vidékilegy be nem jelentett látogatást tett, s onnan c; 
tán még nehány polgárositásérti kérvény intéz-jfaj, fedez 3 ftért. 7-szer. 154. I. Majestosó ] szükségesnek. lapokban közzétett felszólítás által a , Tisza"Jegy puskát, s más egyéb tárgyakat sziveske- pl see 
tetett el, s a gyülés feloszlott. XXXVII. szürke, 15 m. született 1863-bani Hogy azonban a párositásnak kivánt si-] részvényeseit igyekezik a társaság ellen fellá-] dett magával maradandó emlékül elvinni. — IrMUVE 

Mezőhegyesen, apja Majestosó XXXVII. lipi-jkere legyen, szük-ég, hogy egyes tenyésztőkízitani és ilyképen ennek hitelét aláásni. Ezen! véletlenül ott felejtette perge kalapját, mi is 7 S ESESSBB 
czai faj, anyja 373. Siglavi XXXV. arab faj, magok  czéljainak és  tenyészkanczáiknak is] maneüver-ek sajátságos szinezetü commentártl azon megjegyzéssel hozatik köztndomásra, hogy ESRET ÁRAS 

Lótartó gazdák számára. fedez 2 fítért. megfelelő mént válaszszák ki, avagy választas-Ínyernek az által, hogy mint biztos forrásból! azt tulajdonjoga kellő beigazolása mellett a jdlzézzéke 
Ezek közül az öt első mén állandóul van i sé ki, a méntelepben lévő szakértő tisztekkel, [ értesülünk, Lőwenberg Jakab kereskedő, kinek ! városházán a börtönfelügyvelő lakásán bármely salyaitoi 

Az országos fedeztetési intézet, oly ál-jide rendelve, a két utósó mén pedig lehet, vagy állatorvossal, a párositásnál. Hirschl Ignácz veje, a , Tisza" részéről, miután ! perczben átveheti. — (Beküldetett.) ; FOTASÉ VT 
lami intézet, melynél fogva — az állam költ-ihogy az egész fedeztetési idény alatt itt ma-j Koszorus Lajos. 10 db részvényt aláirt, de a befizetést nem. — Memento. A tél, nehogy valahogy ural- tetteroré 
ségén és ka onai felügyelet alatt, nemes mé-Írad, de még most csak bizonytalan időre vani ÉZZS teljesíté, 800 ft tőke s ennek járulékai miatt kodását elfeledhessük, az éjjel ismét gondos- A 
nek tartatnak azért, hogy azok, az ország la-j Debreczenben hagyva, azonban ki van mondva, ) bepereltetett s már két öszhangzó itélet által kodott a iehullott hólepel által egy kis emlé- SZAKRA 
kosainak kanczáit. rangkülönbség nélkül ajhogy a két utósóval is lehet addig, mig itti Debreczeni szinház. je is marasztaltatott, — továbbá, hogy ugyan-keztetö jelről, s nem lehetetlen, hogy még az e parian 
megszabott dij mellett fedezzék lesznek. fedeztetni. j csak Lőwenberg Jakab f. évi febr. hó elején:egész hónapban a legszilárdabbul ki fog tar- epochai 

Czélja: az ország lakosai lovainak sza- Az Oakbál annyi nemes küllemet és ele- -K Szombaton mártius 6-án adatott Sternjkelt levelével a fentemlitett angol társaságok- tani, s a kik már azt hitték, hogy a fűtéssel golt nag 
poritása, javitása és nemesiítése, hogy általa algántiát — mely correct és elegendő nagy al- Izsák bohózatos életkép Bergtől. A czimszerépben [tól egy Debreczenben szervezendő vezérügy- fmajdcsak felhagyhatnaik —  azók a fake- hallajána 
kereskedés, fölümivelés előfogatozás és a had-ikattal is tetéztetik — egyesit magában, hogy [ Dobocsányi ügyes játékával a szó teljes értel-]Inökség átengedését kérelmezte és ezen kérel- reskedők gazdagitásában leendő hozzájárulásra POLtOSUK 
sereg jó lovakkai eléggé ellátassanak. a magyar álladalmi, kisbéri telivér tenyésztési mében meglepte s közönséget. Dobocsányi ed-Ímét azon bozzátétellel támogatta, hogy ő ké-lismételten kényszeritve vannak. : j 

Hogy ezen ezél eléressék: az ország többíjó eredményét. mint a természet átal gyeprejdig tulzásairól, s néha boszantó pajkosságáróllpes a , Tiszás-nak ügynökeit — s igy üzletét "k A magyar északkeleti vasut állomási lapot eg 
különböző területein  méntelepek állittattak való idomitáshoz alkotott jó anyagot, egy te-jvolt a közönség előtt ismeretes, szombaton [— az angol társaságokhoz átpártoltatni. — AJfőnökének bélyegzőjén ez áll: , Az államási fentartai 
fel, melyekben a mének gondozása és fedezte- kintetre felismerhetni rajta; Kisbéren állanak ]reményekre jogosító játékával mutatta be ma-j, Tisza" és az angol társaságok között a szer-Ifőnők," tehát annak készítője nem a kunsá- ÖSVÉNY 19 
tés — vezetése végett, önhaszonlesés nélküli, hazánkban a létező telivérek matadorjai közül gát. Sőt ugy vettük észre, hogy mind tulzásaijződés egyébiránt a legközelebbi napokban meg- gon született; de e hibás magyarsággal ellá- menti § 
becsületes magaviseletü, kötelességét hiven] Buccenér Östréger és Cambusca. imind pajkosságaiból egyszerre kigyógyult, leg-lujittatott s az eddig barátságos viszony min-ltott czimnyomó miatt nem a készitő jön meg- dogma, § 
teljesítő, s az intézet iránt kedvvel, előszere- A két Furiósó, a mezőhegyesi állammé- jalább legutóbbi föllépése alkalmával egyetlenlden ellenséges áramlatok  daczára teljesen rovás alá, hanem az, ki azt használja. Annál- Eadni csi 
retettel és szakértelemmel biró főbb és al-]nes nehezebb spanyol angol félvér törzsé- [egyszer sem tapasztaltuk, hogy a kellő határon! fenáll. fogva jóindulattal figyelmeztetjük az illető fő- 6 EMELES 
sóbb rangu tisztek vannak alkalmazva. ből való. tullépett volna. Dobocsányiban van komikai ér, — Postaügy. Egy a nagyváradi m. kir.jnök urat, hogy ezen vastag germanismust hir- KÉSZEK RESB 

Mi által az intézet iránt közelismerés A Furiosók nem nyernek meg külsejök- J alakja, hangja mind megfelelnek e szerepkör- [postaigazgatóságnak 1575. év febr. hó 27-énldető bélyegzőt dobja el s használjon olyat, nek DIZU 
ébresztetik; kel miodenkit; pedig ezek szépek, de kiválóanjnek, s ha tehetségét azon fölül igyekezettel pá-! kelt rendelete értelmében értesítem a t. cz. mely nem gunyolja nyelvünket. § A parlan 

És ennek hasznit mindenki beláthatja. csak a szakértőknek szépek; mert tömegük rositja — jövőjee pályán meg van alapitva.jközönséget, miszerint a budapesti főpostahiva- zt? Kegyetlen férj. Sajnos, hogy a társa- delem 16 
Az ily ezélből felállított TEETKÉEHEÉÉSES SAN elég. és a szabályos alkat és a jó moz-] Egyelőre csak annyit jegyzünk meg játékáraltalnál egy pénzügyőrségi hivatal állittatot; fel; [dalomnak vannak oly csodaszörnyei emberalak- VEGY KON 

egyike a debreczeni méntelep is; gás megnyerővé teszi őket; a győzősség ésivonatkozólag, hogy ne igyekezzék erőnek ere- minél fogva figyelmeztetem a t. cz. közönséget [ ban, melyek, vagyis inkább a kik a házitüzhelv veden]. ű 
mely a hozzá kapcsolt több méntelep tartósság tekintetéből ma már ezen törzs be-ljével minden szavával hatást kelteni, mint ki-Íhogy a fogyasztási adó köteles küldemények szentélyét a pokol csarnokává aljasítják s a kat elle 

főparancsnokságának is székhelyül szolgál. cse igen nagy és napról napra még nagyobbá lsebb szerepekben szokása, hol néha három lszállitó levelén az ily küldemények tartalma, [helyett, hogy a megelégedés és béke áldásait 1 pa 
Ezen debreczeni főparancsnokság alá van-i lesz. — négy szóból álió imondatot hét nyolcz grimacelp. o. hus stb. mindig pontosan kitétessék, ! élveznék, — rakonczátlan természetüknél fogva NEVELÉSE 

nak rendelve : Czélja tökéletes hintós és tiszti lovak te- lés egy tuczat tagmozdulat kiseretében ejt ki, mivel az ily küldemények megadóztatnak; sa visszavonás féktelenségeiben találják fel gyö- j 8 
; 1. maga a desreczeni, 2. az álmosdi, 3. ]nyésztése. az ily tulzásnak a közönségre mindig ellenkező I figyelmeztetem további hogy a helyes tarta- Inyörüségeiket. Ily embertelen hitestárs ellen jöésee 

a turiaremetei, 4. az eperjesi méntelep-pa- A Schagyja, majdnem tisztavérü arabló, hatása van, mint a minőt a szinész elérni akar.]lom nyilvánitás mellőzéséből eredő károkat a ;emeltetett közelebb panasz a rendőrségnél, ki 5 JO2YSZER 
rancsnokság helyes alkotása, jó háta, erőteljes végtagja, és Mivel mindenben igazságosak kivánunk lenni, jfelek csak maguknak  tulajdonithatják. Meg- ] feleségét uatalan gyötri, üldözi, veri s nem 123 

Mindegyik alárendelt  parancsnokságnakjjó mozgási képessége folytán elmondhatjuk róla, j följegyezzük azt is, hogy Dobocsányi igyekezetét [jegyzendő még hogy postaszállitásból felté- [elégedve :.cg a gyönge nó kinzásával, aját navai és 
feje egy-egy esztályparancsnok, kik közül mind-ihogy ez a mezőhegyesi tenyésztésnek azonja közönség kellően méltányolta, legtöbb je-!Itelesen kizárt fogyasztási adó alá eső tárgya:  szölöttét is aláveti jogosulatlan boszuja hevé- a iu88 
egyik, a vezetése slú rendelt külön-külön mén-jegyik müremeke, mely a magasabb vérben állójlenete után tapsokkal jutalmazá és kihivások-]jkat p. dohányt és szivart tartalmazó küldemé-inek. A rendőrség erélyes erkölcsi leczkékei ( 
tejep helviségéban székel vadász és könnyü lovassági és könnyü kocsijban részesíté. Az előadás meglehetős jó kedv-Ínyek azon esetben ha a czimzett dohány enge- Í szokott ily esetekben adni a bevádolt deliguen- ! t 

Azon területek, melyek az osztályparancs- (lónál, az értéket képviseli, melyet keleti jellegejvel ment, daczára a talán tizedrészben semldélylyel nem birna, csempészett tárgyakul fog- Iseknek; óhajtandó volna, már csak humanitási 8 
; nekságok ala varmak rendelve, több különbözőjmég magasabb fokra emel. telt szinháznak. nak tekintetni. Debreczen, 1575. márcz. 7. Alszempontból is, hogy eme kegyetlen hitestárs. 
i fedgeztetési állomásokra vannak osztva. Czélja: oly tenyészanyaggal, melynél a Vasárnap mártius 7-én adatott a Falulpostahivatal főnöke Mayer. meghallgatná a békitő szavakat s véget vetne 

Így  p. c. a debreczeni osztályparancs-Íkeleti vér már utat tört — párositva, kissélrossza Tóth Ede népszinmüve. Az előadás ál- — A megkezdett ujonczozás alkalmábólja sokat zaklatott család siralmainak. közép hi 
nokság területe íri van osztva a debreczeninagyobb tömeget létesítő de még mindig köny- talában véve összevágó volt, a szereplők közüllszombaton 34 felmentés iránti folyamodás tár- szent el 
városi, a hajdukerületi és kunsági — a sza-Ínyü apa lovakat szolgáltatni. Szabó Bandi, Törökné, Rónai Mari, Takács, Ígyaltatott s az illető reclamáló hadkötelesek) emez eze 
bolcsmegyei területeken felállított több rend- A Padischah, törzséről — a miatt mertjH rváta s Krecsányi Sarolta ujolag emlitésrelegynek kivételével mind felmentettek; hetfőn Felelős szerkesztő - : ús lvával, Ki 
beli fedeztetési állomásokra. vett ló nem szólhatok. Eléggé jellemzi ezt, méltók, mint a kik költészettel irt szerepeikítöbb mint száz ifju vizsgáltatott meg, de az elelős szerkesztó : Szabó Aniai. t leron 

Ezen fedeztetési állomásokra, a méntele-lazon körülmény, hogy több éveken keresztül!szépségeit fokozatos igyekezettel emelték ki.Jeredmény megdöbbentőleg kedvezőtlen, mivel Főmunkatárs : Hamar Lásziá. 6 érdek, a 
mast el 
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OM EZEK ta SZESZES SES... me S eym eme BESEZENEN uuátálátu Töl A ; sz 9 3 Za : ges 

4 E . E Ha E ölgylaanyagok. Így MEGGY ESETEETETEE TETT ai 
Esz sg I ml aaa o DG EN "dt GO 00 103 GO 90 CG s ű 

a E 158 t CSI t € S. 1918 Gazdáknak , szőlőbirtoko-ISőő z 823 ző S SZET 8 zá zott 
z Alulirottnak van szerencsém a n. érd. közönség becses figyelmét, "5 flsoknak és iparosoknak ajánlom ia pm HB 2 5a5s5SATBDaoso] [Do EGES 1, 
zi évek óta fenálló, czeglédutczán saját házamban levő dusan fel szerelt J Z az ispotály templom melletti raktárom- j a a j a 2 S Evezz kilátásádi 

iz 2 Vászon, ruhakelme. posztó és kész fehérnemü gyári raktáramra, 7 [ban — készletben tartott, kitünő minő- já ÉT Sz d EZ SZ SE SSEZ SE Ke vzázásási 
; z de különösen a következő czikkekre felhivni, u. m. s (lségü tölgyfából készült anyagokat, u. m. : szana tű szg ál SETEET E EL EZÉSÉTESSÉSESTEÉSÉÉB Ká ehe képez 

jé 1— — Fekete noblesse 1 rőf 1 Írt 30 krtól 4 ft 50 krig. z gazzdasági épületekhez és keritések- b 3 5. es ml SG ESS EE a o too es . ánál 

§ Z Atlasz. marcellin, pamut és selyembársonyok. kai hez való oszlopot, hengert, hidlásdeszkát, , p-j sz fess e EZRET ER EZÉS SE NEE KSÉRÉR z Ok zt 

z  Chiffon férfiingek 1 ft 20 krtól 3 forintig. ; ag [8] itató Vályut, sat. ;  hrá tra . 8 zési SU ÁASUI HESZ— zoes ódt Z. Chiffon és vászon férfilábravalók 90 krtól 2 frt 20 krig. 8 Szőlőkarót, megfaragott lugoslábfát, N es I 2 z Bs j Bő TES 5 CERES ÉSE SES 9. kod 
A! Szines férfinsek 1 ft 10 katól 2 ft 20 knig. z I különféle vastagságu négyszegfát, küszöb- sa a $z As) mk l 88 heg ÉKE 
Z Férfi angol oxfordingek 2 ft 80 krtól 3 frtig. z 4] fát, deszkát és mühelytőkét. j , s iz Sk Ez ; mk S l istős él 
Z Férfi gellérok 2 ít 20 krtól 2 frt 80 krig. feb , A pályaudvar fa-rakodóhelyén kü- ai pi] es N E BI 83— ! SZE és zés boivgatá 
— Férfi kézelők 3 frt 60 krtól 5 frtig. 8 §] lönféle minőségü és áru s] e3] o ni "mm [ BZ Ez. sb s sész MENSRSZSES meet . 8 8 . , .. . ! 5 a j rg SE s 3 sé Ez sz 
£ Férfi harisnyák 2 Írt 20 krtél 6 Írtig. z: száraz tüzifát ka [9 $ 0-2 2 S tet JÖ E -SESST 78 s kését h Á 

z Férfi nyakkendő. kézelő- és gallérgombok. SA ; ; 7 ; [es]. £ -ácáag 558 SK LE 
ÖT EÜ AZ ú ; os CARE 7 [1] árultatok, megbizottam által, a ki azt ház- [ey e bi 823 jeg ESZ Á ost k S tem Vak, 
Z Női chiffon- és vászoningek 1 Írt 50 krtól 4 forintig. Fa ÉRE ÁLETÉRÉS 2 aj 282 12: He S B REOB B 
zi dés a Aú ; 63 -es ÉLT hoz is elszállítja. pé o ado re CA ss E s eF B 
2 Női báló-corsettek 1 fr 30 krtól 5 forintig. 9] / 68 kez al 2. s e 5 5 anna 9 Sz 

í z! Női alsó szoknyák 2 ft 20 krtól 5 ftig. 5 Berger Henrik. SES . 88 JdÉSSZS5E5S 8.5: s íőé Á 
3 Z Női kitünő minőségi derék-füzők 80 krtól 5 forintig. 5] STATES ZÁBÁSZEZÉRÁZEÉSÉSÁRTBEZETÁKTRÉSET ÉS ETÉ SERTÉSEK SZÉT 18 88 IR SZÉZOSÉ ása sze S a 

k 2 Női harisnyák 2 fÍrtói 11 frtig. — S] 79 Kaze Ragi aaa E szü N hő 3. Női harisnyák 2 g. 5 Szi 78 , ; j 5 HOBO 9 Ra ab 8. 

r 7  Fiuingek ugy szines pergál mint chiffonból. ; e Fi k 1adó lakás sip o e HSJN án f dm A §R 
E Fi Továbbá, ajánlom nagy választékban a legjobb minőségü 5.) e. A - E a! SS a ortH ZA 

ki 5 rumburgi, irlandi, creasz És siléziai vásznaimat: vászon, abrosz, asztalte- S Péterfi: ü s: ! IS [4 Fő té S 

h8 £. riték és törülközőket, szines canavácz, czérna és gyapju butor-szövetek. je eter s utcza elején a SZEGETT GE 8. 

aj -2, Szines kárton és eretton 18 krtól 40 krig. — Szines és fehér barchetek. ] 8. 819 sz. a. háznál egy s ; 
. Bi Z£ Vászon és batiszt zsebkendő 12 db 1 forinttól feljebb. z e. e. l k c SZTGEZBja h8 

8 Z! Nyári, téli selyem és beszövött kendők. Csipke és mouseline függöny, . utczal url ak Ermelléki Székelyhidon. Megrendelések a ne- megjelei 
at ZÁSÉS valamint szőnyegek rőf és darab számra. 8 ir áll 5 czóbíbőlés az ; vezetthez Székelyhidra vagy Posszert :omolya 

ú 5! Asztal és ágyteritő, kávés-abrosz és csemegekendőket a legnagyobb vá- 8 ÉS 5 SZÓ a. 01es pincze- sima szőllővesszők János urhoz Debreczenbe kéretnek mi. EKET 
4. §- . lasztékban. — Az itt elősoroltakon kivül raktáram dusan fel van szerelve, S ből ,, pünkösttől fogva kiadó. elnél elébb, előjegyzés végett, beküldetni, jáekéséstés 

ÍZ férfi ruhának való gyapjués czérnaszövet, mindennemű női pipere czik- [e Ertekezhetni ugyanott 4. hogy a vesszők a tavasz elején gondo- ssana . Z. kek, esernyő és napernyő, moll, clair, mouseline, kötő és himző pamuttal. 15 káztalaió s Örökitésre a legjobb borszöllő, u. m.]san megszedve és becsomagolva a tisz- veset tú 

; Ed A n. érd. közönség becses látogatását kérem —— mély tisztelettel : e aztulajdonos c bakator, bihari boros és erdeijtelt rendelőknek elég korán elküldhetők et: 3ER 
mg z Bosznay Karoly. J 3- Papp Józseffel. [szöllőfajokból 1000 darabját 5 frtjávall lennének. jet 
a. ez mmmszemmestsmzm ENNKKNEÉKKKKTTrTrWüümnttrKküWuWüü(Itttűúűtm Emma s 2—3 ajánlja Trenhauser Péter szöllőbirtokos 24 5-6 p. kos 

§ hogy eg 
p3 SZÜÁTAEZEEEEZEKTSENEEEEEZT OSS SzSz EEEN ESETET ERRE EZEKET EEEET EE E EZ ZNEEZZI  : : it ANETTE TS EZEKET TKZ EEESZZEESÜ ZSENI E SZE ee EE ee ete ee ate volna. a 

§ ő KÉZ fe kutatta í Laptulajdonos Melnár Győrgy. Kiadja a könyv- könyomda s kártyagyári részv. társulat Debreczenben. . . 
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